

Spett.le SBOB STUDIO Via F. Brunelleschi, 28 09170 Oristano

P.IVA 00602560955

Oristano, 16 Luglio 2024

Prot. n. 158/2024

Oggetto: Affidamento diretto ai sensi dell'art. 50, comma 1, lett. b), D.Lgs. n. 36/2023 per la fornitura di materiale promozionale per la campagna di importo di ☐ 890,00 più eventuale IVA - CIG: B2749CC685

Spett.le Ditta,

con la presente, mediante lettera negoziale come prescritto dall'art. 18, comma 1, del D. Lgs. n. 36/2023, vi affidiamo la prestazione contrattuale in oggetto.

La presente lettera commerciale è sottoscritta da:

- 1. Il Consorzio UNO, nella persona di Marilena Spiga, nata a Schwerte (Germania) il 27 Marzo 1970, per la sua qualifica di Responsabile Amministrativo del Consorzio UNO, domiciliato per la carica presso la sede del Consorzio UNO in via Carmine ad Oristano;
- 2. L'Operatore Economico, nella persona di Agnese Mele, nata a Santa Giusta (OR) il 27 Aprile 1965, in qualità di Legale rappresentante, domiciliata presso la sede della ditta in via F. Brunelleschi, n. 28/B, Oristano (OR), C.F./P. IVA 00602560955

L'Affidatario si impegna ad eseguire la prestazione integralmente ed a perfetta regola d'arte alle condizioni riportate nel preventivo accettato e allegato alla presente.

Il contratto spiega i suoi effetti e si perfezionerà nel momento in cui la presente, controfirmata dall'Operatore Economico, perverrà al seguente indirizzo di posta elettronica certificata del Consorzio UNO: consorziouno@pec.it.

Il corrispettivo contrattuale è determinato in ☐ 890,00 (euro ottocentonovanta//00).

L'Operatore Economico provvederà all'emissione di regolare fattura elettronica, a fronte della quale avverrà la liquidazione, intestata a:

Consorzio UNO
Chiostro del Carmine, Via Carmine snc
09170 - ORISTANO
C.F. 90021620951 - P.I. 01128230958
CODICE UNIVOCO: M5UXCR1

www.consorziouno.it

Sede legale: Chiostro del Carmine, Via Carmine, s.n. - 09170 Oristano

Tel.: 0783.775256 e Fax: 0783.778006

email: amministrazione@consorziouno.it; pec: consorziouno@pec.it

Codice fiscale: 90021620951 - Partita IVA: 01128230958



Le fatture dovrà specificare dettagliatamente l'oggetto della fornitura e riportare il CIG: B2749CC685

Si specifica fin d'ora che codesta stazione appaltante <u>non è una Pubblica Amministrazione</u> e che la fatturazione della prestazione <u>non</u> deve essere assoggettata al regime del c.d. "<u>split payment</u>".

Il Responsabile Unico di Progetto è la Sig.ra Marilena Spiga, in qualità di Responsabile Amministrativo del Consorzio UNO.

Oristano, 16 Luglio 2024

Il Responsabile Amministrativo

Sottoscritto digitalmente

Il Rappresentante legale della Ditta

Sottoscritto digitalmente